	
	В Государственную  службу по надзору и контролю образования Кемеровской области (Кузбассобрнадзор)



	
	администрация  муниципального  бюджетного общеобразовательного  учреждения «Средняя  общеобразовательная школа № 68»

(г. Прокопьевск)



Отчет
о результатах  устранения  нарушений, выявленных в ходе плановой документальной проверки, проведенной  в соответствии  с приказом Кузбассобрнадзора от 21 мая  2013 года № 1112/04 в отношении  муниципального  бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 68» (г. Прокопьевск).


В  результате   проверки были выявлены нарушения (акт проверки от 01.07.2013 г., предписание от  02.07.2013 года № 3929/1204)

	№

п/п
	Выявленные нарушения согласно  предписанию
	Принятые меры по устранению выявленных нарушений

	1
	В соответствии с п. 3.6. Устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 68», зарег. МИФНС России № 11  по Кемеровской области 16.01.2012 (далее – Устав), «С учетом потребностей и возможностей личности образовательные программы осваиваются в следующих формах: в форме семейного образования, самообразования, экстерната.».

Однако, согласно п. 1 ст. 10 Закона Российской Федерации «Об образовании» от 10.07.1992 № 3266-1, образовательные программы осваиваются в следующих формах: в образовательном учреждении - в форме очной, очно-заочной (вечерней), заочной; в форме семейного образования, самообразования, экстерната.
	Учтено в проекте Устава (п.3.1, 3.2)
Приложение 1.

	2
	В нарушение п. 16 Порядка приёма граждан в общеобразовательные учреждения, утв. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.02.2012 № 107 (ред. от 04.07.2012) (далее – Порядок приёма), согласно которому прием заявлений в первый класс учреждений для закрепленных лиц начинается не позднее 10 марта и завершается не позднее 31 июля текущего года; для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года, в п/п 4.4.7. п. 4.4. Устава закреплено: «Комплектование первых классов Школы проводится с 1 апреля по 30 августа.»
	Правила приема граждан  приведены в соответствие с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», Порядком приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденным приказом МОиН РФ от 15.02.2012 № 107 (ред от 04.07.2012), № 721)

Приложение 2 

	3
	Перечни необходимых документов, предъявляемых родителями (законными представителями) при приёме в Учреждение для получения общего образования, закреплённые в подпунктах 4.4.11-4.4.15. п. 4.4. Устава, не соответствуют требованиям п.п. 12-15 Порядка приёма.

Так, в данные перечни включены копия свидетельства о рождении ребёнка (для лиц, достигших возраста 14 лет - копия паспорта) (п/п 4.4.11. п. 4.4. Устава), копия паспорта обучающегося (п/п 4.4.12. п. 4.4. Устава), вместо оригинала свидетельства о рождении ребёнка, в соответствии с п. 12 Порядка приёма; медицинская карта ребёнка (обучающегося) (п/п 4.4.11, 4.4.12. п. 4.4. Устава) в нарушение п. 13, 15 Порядка приёма; ведомость отметок                                        о промежуточной аттестации (п/п 4.4.11. п. 4.4. Устава) в нарушение п. 15 Порядка приёма; паспорт родителей (законных представителей) (п/п 4.4.13 п. 4.4. Устава), вместо оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации, в соответствии с п. 12 Порядка приёма. 
Вместе с тем, в указанных перечнях отсутствуют указания на предъявление: 

-оригинала свидетельства о регистрации ребёнка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребёнка по месту пребывания на закреплённой за Учреждением территории – для родителей (законных представителей) закреплённых лиц;

-копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающихся), в качестве альтернативы оригиналу свидетельства о рождении ребёнка – для родителей (законных представителей) закреплённых лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания; для родителей (законных представителей) детей, являющихся гражданами Российской Федерации, не зарегистрированных на закреплённой территории; для родителей (законных представителей) ребёнка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закреплённой территории;

-копии документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации – для родителей (законных представителей) ребёнка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закреплённой территории;

на предоставление личного дела обучающегося, выданного учреждением, в котором он обучался ранее, при приёме в 1-9 классы в течение учебного года.
	Правила приема граждан  приведены в соответствие с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», Порядком приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденным приказом МОиН РФ от 15.02.2012 № 107 (ред от 04.07.2012), № 721)

Приложение 2

	4
	П/п 4.7.1. п. 4.7. Устава («Освоение общеобразовательных программ основного общего, среднего (полного) общего образования в Школе завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией обучающихся.») не в полной мере соответствует п. 4 ст. 15 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» («Освоение образовательных программ основного общего, среднего (полного) общего образования и профессиональных образовательных программ завершается обязательной итоговой аттестацией обучающихся. В образовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию, освоение указанных образовательных программ завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией обучающихся.»).
	Учтено в проекте Устава 
(п. 3.17)
Приложение 1

	5
	В соответствии с п/п 4.7.4. п. 4.7. Устава, «Выпускникам, успешно прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, выдаются аттестаты государственного образца, заверенные печатью Школы, а не прошедшим – справки установленного образца. Кроме того, обучающиеся 9 классов, не прошедшие государственную (итоговую) аттестацию,  по усмотрению родителей (законных представителей) могут быть оставлены на повторное обучение.», что не в полной мере соответствует п. 2 ст. 27 Закона Российской Федерации                 от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» (образовательное учреждение или научная организация, имеющие государственную аккредитацию, выдают по реализуемым ими аккредитованным образовательным программам лицам, прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, документы государственного образца об уровне образования и (или) квалификации; образовательные учреждения и научные организации, за исключением учреждений профессионального религиозного образования (духовных образовательных учреждений), заверяют выдаваемые ими документы государственного образца об уровне образования и (или) квалификации печатью с изображением Государственного герба Российской Федерации); п. 6 ст. 27 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1                       «Об образовании» (лицам, не завершившим образования данного уровня, не прошедшим государственной (итоговой) аттестации или получившим на государственной (итоговой) аттестации неудовлетворительные результаты, выдается справка установленного образца об обучении в образовательном учреждении); п. 3.8. Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации, утв. Приказом Минобразования Российской Федерации от 03.12.1999 № 1075 (несовершеннолетние обучающиеся IX классов, не допущенные к государственной (итоговой) аттестации, а также выпускники, не прошедшие государственную (итоговую) аттестацию,                 по усмотрению родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение или получают справку об обучении в общеобразовательном учреждении установленного образца). 
	Учтено в проекте Устава 
(п. 3.17)
Приложение 1.

	6
	В нарушение п. 4 Положения о золотой и cеребряной медалях «За особые успехи в учении», о похвальной грамоте «За особые успехи в изучении отдельных предметов» и похвальном листе «За отличные успехи в учении», утв. Приказом Минобразования Российской Федерации от 03.12.1999 № 1076, согласно которому похвальным листом «За отличные успехи в учении» награждаются обучающиеся переводных классов общеобразовательных учреждений, в п/п 4.7.5. п. 4.7. Устава определено, что выпускники, достигшие особых успехов при освоении общеобразовательной программы среднего (полного) общего образования, награждаются похвальным листом «За отличные успехи в учении».

В п/п 4.7.5. п. 4.7. Устава закреплено, что выпускники, достигшие особых успехов при освоении общеобразовательной программы среднего (полного) общего образования, награждаются Похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов». Однако, в соответствии с п. 12 Положения о золотой и cеребряной медалях «За особые успехи  в учении», о похвальной грамоте «За особые успехи в изучении отдельных предметов» и похвальном листе «За отличные успехи в учении», похвальной грамотой «За особые успехи             в изучении отдельных предметов» награждаются выпускники IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений.
Кроме того, в п/п 4.7.5. п. 4.7. Устава неверно названо положение, регламентирующее награждение выпускников, достигших особых успехов при освоении общеобразовательной программы среднего (полного) общего образования, золотой или серебряной медалью                            «За особые успехи в учении»: «Положение о золотой и серебряной медалях», вместо Положение о медалях «За особые успехи в учении», утв. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.02.2010 № 140. 
	Учтено в проекте Устава 
(п. 3.18)
Приложение 1.

	7
	В соответствии с п/п 4.9.1. п. 4.9. Устава, «Количество классов в Школе зависит от количества обучающихся (числа поданных заявлений граждан) и условий, созданных для осуществления образовательного процесса, с учетом санитарных норм и контрольных нормативов, указанных в лицензии.».

Однако, согласно Приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.12.2011 № 2805 «Об утверждении форм документа, подтверждающего наличие лицензии на осуществление образовательной деятельности, приложения к нему и технических требований к указанным документам», в лицензии на осуществление образовательной деятельности и приложении к ней указание на контрольные нормативы не предусмотрено.
	Исключено из Устава предложение «Количество классов в Школе зависит от количества обучающихся (числа поданных заявлений граждан) и условий, созданных  для осуществления образовательного процесса, с учетом санитарных норм и контрольных нормативов, указанных в лицензии»

	8
	В соответствии с п/п 4.10.1. п. 4.10. Устава, по согласию родителей (законных представителей) обучающийся может оставить Учреждение до получения им основного общего образования и продолжить освоение образовательной программы основного общего образования в другом образовательном учреждении соответствующего типа. 

Однако, согласно п. 2 ст. 50, п. 1 ст. 52 Закона Российской Федерации от 10.07.1992              № 3266-1 «Об образовании», совершеннолетние граждане Российской Федерации имеют право на выбор образовательного учреждения и формы получения образования; родители (законные представители) несовершеннолетних детей до получения последними общего образования имеют право выбирать формы получения образования, образовательные учреждения.
	Учтено в проекте Устава (п.4.2.1., 4.6.)
Приложение 1.

	9
	Согласно п/п 6.4.2.1. п. 6.4.2. Устава, решение  педагогического совета Учреждения является  правомочным, если на его заседании присутствовало более половины списочного состава  педагогических  работников Учреждения, а также решение педагогического совета Учреждения является правомочным, если на его заседании присутствовало не менее двух третьих педагогических работников Учреждения. Данные положения противоречат друг другу.
	Учтено в проекте Устава (п.6.5.4.)
Приложение 1.

	10
	В соответствии с п/п 8 п. 2 ст. 32 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» и п/п 2.2.8. п. 2.2. Устава, к компетенции образовательного учреждения относится разработка и утверждение по согласованию с органами местного самоуправления годовых календарных учебных графиков.

Однако, согласно п/п 6.4.2.1. п. 6.4.2. Устава, к компетенции педагогического совета Учреждения относится обсуждение и согласование годового календарного учебного графика, что противоречит п/п 8 п. 2 ст. 32 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» и п/п 2.2.8. п. 2.2. Устава.
	Учтено в проекте Устава 
(п. 3.6., 3.7.)
Приложение 1.

	11
	В соответствии с п/п 13 п. 2 ст. 32 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» и п/п 2.2.12. п. 2.2. Устава, к компетенции образовательного учреждения относится разработка и принятие правил внутреннего распорядка образовательного учреждения, иных локальных актов.

Однако, согласно п/п 6.4.2.1. п. 6.4.2. Устава, к компетенции педагогического совета Учреждения относится обсуждение и согласование локальных актов, а в соответствии с п/п 6.4.2.3. п. 6.4.2. Устава, к компетенции общего собрания работников относится обсуждение и принятие коллективного договора, правил внутреннего трудового распорядка и других локальных актов,  что не в полной мере соответствует п/п 13 п. 2 ст. 32 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» и п/п 2.2.12. п. 2.2. Устава.
	Учтено в проекте Устава
 (п. 6.4.1.)
Приложение 1.

	12
	В соответствии с п/п 6 п. 2 ст. 32 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» и п/п 2.2.6. п. 2.2. Устава, к компетенции образовательного учреждения относится разработка и утверждение образовательных программ и учебных планов.

Однако, согласно п/п 2 п. 6.4.1. Устава, к компетенции директора Учреждения относится разработка и утверждение образовательных программ и учебных планов, а в соответствии с п/п 6.4.2.1. п. 6.4.2. Устава, к компетенции педагогического совета Учреждения относится утверждение учебных планов и программ, что не в полной мере соответствует п/п 6 п. 2 ст. 32 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» и п/п 2.2.6. п. 2.2. Устава.

	Учтено в проекте Устава (п.3.6., 3.7.)
Приложение 1.

	13
	Согласно п. 4. ст. 29 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», общее собрание членов некоммерческой организации правомочно,                                 если на указанном собрании или заседании присутствует более половины его членов.

П/п 6.4.2.3. п. 6.4.2. Устава (Общее собрание работников Учреждения считается правомочным, если на нём присутствует не менее 50 % списочного состава работников Учреждения) не в полной мере соответствует п. 4. ст. 29 Федерального закона от 12.01.1996             № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
	Учтено в проекте Устава (п.6.4.4.)
Приложение 1.

	14
	Согласно п/п «б» п. 7 ч. 1 ст. 13 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании», в уставе образовательного учреждения в обязательном порядке указываются: структура, порядок формирования органов управления образовательного учреждения, их компетенция и порядок организации деятельности. 
В нарушение п/п «б» п. 7 ч. 1 ст. 13 Закона Российской Федерации от 10.07.1992  № 3266-1 «Об образовании» в п/п 6.4.2.4. п. 6.4.2. Устава, закрепляющем Управляющий совет                     в качестве органа самоуправления Учреждения, не определен порядок организации деятельности Управляющего совета.
	Учтено в проекте Устава (п.6.9.)
Приложение 1.

	15
	В п/п 6.5.2. п. 6.5. Устава не в полном объеме закреплены требования к педагогическим работникам в части допуска лиц к праву заниматься педагогической деятельностью: не указано, что к педагогической деятельности не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против основ конституционного строя и безопасности государства, в соответствии со ст. 331 Трудового кодекса Российской Федерации.
	Учтено в проекте Устава (п.7.2.)
Приложение 1.
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	Согласно п. 17 ст. 50 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании», в случае прекращения деятельности общеобразовательного учреждения или образовательного учреждения начального профессионального образования, имеющих государственную аккредитацию, а также в случае аннулирования соответствующей лицензии, лишения образовательного учреждения государственной аккредитации, истечения срока действия свидетельства о государственной аккредитации учредитель (учредители) такого образовательного учреждения обеспечивает перевод обучающихся, воспитанников с согласия родителей (законных представителей) в другие образовательные учреждения соответствующего типа.

П/п 10 п. 7.4. Устава (обучающиеся Учреждения имеют право на перевод в другие учебные учреждения соответствующего типа в случае закрытия Учреждения или в другой класс после поданного на имя директора заявления) не в полной мере соответствует п. 17 ст. 50 Закона Российской Федерации от 10.07.92 № 3266-1 «Об образовании».
	Учтено в Порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между МБОУ «Школа № 68» и учащимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних учащихся (п.5.3.)
Приложение 3.
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	Согласно п.п. 14, 16 ст. 50 Закона Российской Федерации от 10.07.92 № 3266-1 «Об образовании», привлечение обучающихся, воспитанников гражданских образовательных учреждений без согласия обучающихся, воспитанников и их родителей (законных представителей) к труду, не предусмотренному образовательной программой, запрещается; обучающиеся, воспитанники гражданских образовательных учреждений имеют право                        на свободное посещение мероприятий, не предусмотренных учебным планом.

Однако п/п 11 п. 7.5. Устава предусмотрена обязанность обучающихся принимать участие      в самообслуживании, общественно полезном труде.
	Учтено в проекте Устава (п.4.2.4.)

Приложение 1. 
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	П. 1 Положения о педагогическом совете Учреждения, утв. приказом Учреждения № 13 от 18.01.2012 (педсовет образуют работники школы, занятые в образовательной деятельности (учителя, педагоги дополнительного образования, работник психолого-педагогической службы, библиотекарь, администрация школы) противоречит п. 3.1. указанного локального акта (в состав педагогического совета входят: директор школы, как правило, председатель, заместители, педагоги, воспитатели, старший вожатый, библиотекарь, председатель родительского комитета и представители учредителей) в части состава педагогического совета Учреждения. 
	Противоречие  в Положении о педагогическом совете устранены.
Приложение 4.
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	В соответствии с п. 4 ст. 13 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1                                      «Об образовании» локальные акты образовательного учреждения не могут противоречить                   его уставу. 
В нарушение п. 4 ст. 13 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1                                      «Об образовании» п.п. 1, 3.1. Положения о педагогическом совете Учреждения противоречат п/п 6.4.2.1. п. 6.4.2. Устава (педагогический совет – коллегиальный орган, объединяющий всех педагогических работников Учреждения) в части состава педагогического совета Учреждения.
Кроме того, п. 3.1. Положения о педагогическом совете Учреждения (в состав педагогического совета входят: директор школы, как правило, председатель…), а также п. 4.3. данного локального акта (работой педсовета руководит председатель (директор школы) нарушают п. 2 ст. 35 Закона Российской Федерации от 10.07.92 № 3266-1 «Об образовании»: не соблюдается принцип выборности органов самоуправления образовательного учреждения.
	Положении о педагогическом совете приведено в соответствии с проектом Устава.

Приложение 1. (п.6.5.)

Приложения 4.
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	В нарушение п. 4 ст. 13 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» п. 4.1. Положения о педагогическом совете Учреждения (педсовет проводится не реже одного раза в учебную четверть) противоречит п/п 6.4.2.1. п. 6.4.2. Устава (педагогический совет учреждения созывается директором по мере необходи​мости, но не реже 4 раз в год).
	Положении о педагогическом совете приведено в соответствии с проектом Устава.

Приложение 1. (п.6.5.)

Приложения 4.
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	В нарушение п. 4 ст. 13 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1  «Об образовании» исчерпывающий перечень компетенций педагогического совета Учреждения, закреплённый в п. 4 Положения о педагогическом совете Учреждения, не в полной мере соответствует исчерпывающему перечню компетенций педагогического совета, определённому в п/п 6.4.2.1. п. 6.4.2. Устава.
	Положении о педагогическом совете приведено в соответствии с проектом Устава.

Приложение 1. (п.6.5.)

Приложения 4.
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	В нарушение п. 4 ст. 13 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1  «Об образовании» исчерпывающий перечень компетенций Управляющего совета Учреждения, закреплённый в п. 3 Положения об Управляющем совете Учреждения, утв. приказом Учреждения № 13 от 18.01.2012, не в полной мере соответствует исчерпывающему перечню компетенций Управляющего совета, определённому в п/п 6.4.2.4. п. 6.4.2. Устава.
	Положение об Управляющем совете приведено в соответствие с проектом Устава .
Приложение 1. (п. 6.7.-6.9.)

Приложение 5.
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	В нарушение п. 4 ст. 13 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» п. 4.1. Положения об Управляющем совете Учреждения (Управляющий совет формируется в составе не менее 9 человек и не более 25 членов) не в полной мере соответствует п/п 6.4.2.4. п. 6.4.2. Устава (Управляющий совет формируется в составе не менее 9 человек).
	Положение об Управляющем совете приведено в соответствие с проектом Устава .

Приложение 1. (п. 6.7.-6.9.)

Приложение 5.
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	П.п. 4.2, 4.3. Положения об Управляющем совете Учреждения не в полной мере соответствуют п/п 6.4.2.4. п. 6.4.2. Устава в части состава Управляющего совета.
	Положение об Управляющем совете приведено в соответствие с проектом Устава .

Приложение 1. (п. 6.7.-6.9.)

Приложение 5.

	25
	Согласно п. 2.7. Правил приёма граждан в Учреждение, утв. приказом Учреждения № 97 от 18.04.2013, общее количество обучающихся в Учреждении не должно превышать предельную численность, установленную в лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Однако, согласно Приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.12.2011 № 2805 «Об утверждении форм документа, подтверждающего наличие лицензии на осуществление образовательной деятельности, приложения к нему и технических требований к указанным документам», в лицензии на осуществление образовательной деятельности и приложении к ней указание на предельную численность обучающихся                          не предусмотрено.
	Из Правил приема граждан исключены слова «общее количество обучающихся в Учреждении не должно превышать предельную численность, установленную в лицензии на осуществление образовательной деятельности»
Приложение 2.
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	В п. 3 Правил приёма граждан в Учреждение закреплён порядок приёма граждан. Однако, в соответствии с п/п 1.1. п. 1 ст. 16 Закона Российской Федерации от 10.07.1992                    № 3266-1 «Об образовании», правила приёма граждан в образовательные учреждения в части, не урегулированной настоящим Законом, другими федеральными законами, порядком приёма в образовательные учреждения, установленным уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, уставами образовательных учреждений, а в государственные и муниципальные образовательные учреждения также типовыми положениями об образовательных учреждениях соответствующих типов и видов, определяются каждым образовательным учреждением самостоятельно.
	Учтено в Правилах приема граждан в Школу.
Приложения 2.
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	В абзацы 1, 12 п. 3 Правил приёма граждан в Учреждение закреплено,  что для зачисления детей в 1 класс Учреждения необходимы следующие документы: 1) личное заявление родителей (законных представителей), в котором указываются сведения о ребёнке: фамилия, имя, отчество ребенка;  дата рождения ребенка; фамилия, имя, отчество родителей (законных представителей) ребенка; 2) свидетельство о рождении ребёнка и свидетельство                 о гражданстве; родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации, что не в полной мере соответствует п. 12 Порядка приёма граждан в общеобразовательные учреждения, утв. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.02.2012 № 107 (ред. от 04.07.2012), согласно которому «Приём граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации … В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.

Родители (законные представители) закрепленных лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), а также оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории.

Родители (законные представители) детей, являющихся гражданами Российской Федерации, не зарегистрированных на закрепленной территории, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося).

Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.».

Кроме того, перечень документов, на основании которых осуществляется приём в общеобразовательное учреждение, закреплённый в п. 12 Порядка приёма, необходим для приёма граждан не только в 1 класс, но и во все последующие классы, что не закреплено в п. 3 Правил приёма граждан в Учреждение.
	Правила приема приведены в соответствие с Порядком приёма граждан                                     в общеобразовательные учреждения, утв. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.02.2012 № 107 (ред. от 04.07.2012)
Приложение 2.
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	Согласно абзацу 15 п. 3 Правил приёма граждан в Учреждение, Учреждение может отказать в приёме обучающимся, не зарегистрированным на закреплённой за Учреждением территории, по причине отсутствия свободных мест, что соответствует п. 46 Типового положения об общеобразовательном учреждении, утв. Постановлением Правительство Российской Федерации от 19.03.2001 № 196.

Вместе с тем, в соответствии с п. 6 Порядка приёма, закрепленным лицам также может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в учреждении; в случае отказа в предоставлении места в учреждении родители (законные представители) для решения вопроса об устройстве ребенка в другое учреждение обращаются в органы местного самоуправления в сфере образования соответствующего муниципального района, городского округа.
	Правила приема приведены в соответствие с Порядком приёма граждан                                     в общеобразовательные учреждения, утв. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.02.2012 № 107 (ред. от 04.07.2012)
Приложение 2.
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	В п. 2.9. Положения о профильном обучении Учреждения определено, что государственная (итоговая) аттестация обучающихся по завершении среднего (полного) общего образования в профильных классах проводится в соответствии с Положением                                           о государственной (итоговой) аттестации. Однако государственная (итоговая) аттестация обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, регламентируется Положением о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, утв. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.11.2008 № 362.
	Учтено в Положении о профильном обучении (п. 2.9.)

Приложение 6.  

	30
	Согласно п. 3.2. Положения о профильном обучении Учреждения, утв. приказом Учреждения от 18.01.2013 № 13, комплектование профильных классов осуществляется                        из выпускников 9-х классов в июне-августе текущего учебного года, на основании письменного заявления родителей (законных представителей), что не соответствует п. 12 (см. выше) и п. 14 Порядка приёма («14. … При приеме в учреждение на ступень среднего (полного) общего образования родители (законные представители) обучающегося дополнительно представляют выданный ему документ государственного образца об основном общем образовании.»).
	Учтено в Положении о профильном обучении       (п. 3.2.)

Приложение 6.  
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	Согласно п/п 6.4.2. п. 6.4. Устава, одной из форм самоуправления Учреждения является родительский комитет.

В нарушение п. 4 ст. 13 Закона Российской Федерации «Об образовании» от 10.07.1992 № 3266-1 п. 1 Положения о родительском комитете Учреждения, утв. приказом Учреждения от 18.03.2012 № 13 («Родительский комитет является общественной организацией родителей обучающихся…»), противоречит п/п 6.4.2. п. 6.4. Устава; п. 5.2. Положения о родительском комитете Учреждения («Председатель и члены родительского комитета избираются на общешкольном родительском собрании…» противоречит п/п 6.4.2.2. п. 6.4. Устава (представители родительского комитета избираются на собраниях родителей (законных представителей) обучающихся классов; на первом заседании общешкольного родительского комитета избирается его председатель).

Кроме того, п. 5.2. Положения о родительском комитете Учреждения противоречит п. 5.3. данного локального акта (члены комитета избираются ежегодно на классных родительских собраниях; на первом заседании общешкольного родительского комитета избирается                               его председатель).
	Положение о родительском комитете утратило силу с 1 сентября 2013 года

	32
	В нарушение п. 5. ст. 14 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании», согласно которому «содержание образования в конкретном образовательном учреждении определяется образовательной программой (образовательными программами), утверждаемой и реализуемой этим образовательным учреждением самостоятельно, основная образовательная программа в имеющем государственную аккредитацию образовательном учреждении разрабатывается на основе соответствующих примерных основных образовательных программ и должна обеспечивать достижение обучающимися (воспитанниками) результатов освоения основных образовательных программ, установленных соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами», в п. 1.8 Положения о внутришкольном контроле, утв. приказом директора Учреждения от 18.01.2012 № 13, предусмотрено, что «при оценке учителя в ходе внутришкольного контроля учитывается выполнение государственных программ в полном объеме».
	Разработано новое Положение о внутришкольном контроле в соответствии с Федеральным законом  «Об  образовании  в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ
(Приложение 7).

	33
	В нарушение п. 4.5.4 Устава Учреждения, согласно которому «обучающиеся 2 – 9 классов аттестуются по всем предметам по окончании каждой четверти», в п. 3.3.7 Положения о порядке проведения промежуточной и итоговой аттестации обучающихся Учреждения,               утв. приказом директора Учреждения от 18.01.2012 № 13,  определено, что «во вторых классах со второй четверти, 3-их, 4-ых и в 5 – 9 классах промежуточная аттестация осуществляется за каждую четверть и год».  
	Разработано новое Положение о форме, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации учащихся.
Приложение 8

	34
	Согласно п. 5.4.1 Устава Учреждения «при промежуточной (годовой) аттестации, начиная со 2 класса, устанавливается пятибалльная система оценивания знаний обучающихся», что не соответствует п. 4.7 Положения о классном журнале Учреждения, утв. приказом директора Учреждения от 18.01.2012 № 13, разрешающего «при выставлении отметок записывать учителю в журнале только один из следующих символов «2», «3», «4», «5», «н».
	Разработано новое Положение о классном журнале
Приложение 9.

	35
	В нарушение п. 1.2. Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников  IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации,                            утв. Приказом Министерства образования Российской Федерации от 03.12.1999 № 1075, согласно которому  общеобразовательным учреждением для проведения государственной (итоговой) аттестации  выпускников IX классов создаются экзаменационные комиссии,                        в Учреждении разработано Положение об аттестационной комиссии в период аттестации обучающихся Учреждения, утв. приказом директора Учреждения от 18.01.2012 № 13.
	Положение об итоговой аттестации в Школе утратило силу в связи с вступление Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»

	36
	В соответствии с учебным планом основной образовательной программы начального общего образования Учреждения, утв. приказом директора Учреждения от 20.06.2012 № 137, в 1 классе изучается предмет «Русский язык», однако в расписании уроков на 2012-2013 учебный год в 1 «А» и 1 «Б» классах вместо предмета «Русский язык» указан предмет «Письмо».
	Представлено расписание уроков 1-4 классов на 2013-2014 учебный год, в котором название предметов соответствуют названием предметов  указанным в учебном плане
Приложение 10.

	37
	В нарушение п. 19.5. федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утв. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373, устанавливающего требования к структуре рабочей программы в Положении о структуре, порядке разработки и утверждения рабочих программ учебных предметов, курсов Учреждения, утв. приказом директора Учреждения от 18.01.2012 № 13, рабочей программе по окружающему миру для 2 класса, утв. приказом директора Учреждения от 26.06.2012 № 14, разделы: «Общая характеристика учебного предмета, курса»; «Описание места учебного предмета, курса в учебном плане»; «Описание ценностных ориентиров содержания учебного предмета», «Описание материально-технического обеспечения образовательного процесса»  отсутствуют.
	Недостающие разделы включены в рабочую программу по Окружающему миру для 2 класса
Приложение 11.

Внесены изменения в Положение о структуре, порядке разработки и утверждения рабочих программ учебных предметов, курсов
Приложение 12.

	38
	В нарушение Приказа Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования» в пояснительной записке к учебному плану на 2012-2013 учебный год, утв. приказом директора Учреждения от 09.06.2012 № 130, указано, что «в 3 – 4 классах часы, отведенные на учебные предметы «Искусство (ИЗО)» и «Технология (Труд)» по решению образовательного учреждения реализуются программой интегрированного учебного предмета «Изобразительное искусство и художественный труд», что возможно только в 1 – 2 классах.
	Представлен учебный план на 2013-2014 учебный год в котором пояснительная записка составлена в соответствии с Приказом МО  РФ от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных программ для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования»
(Приложение 9).
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